
GUIA DO MECÂNICO
EDIÇÃO 2023

wgkindustria.com.br

CÓDIGO DESCRIÇÃO   Ø DIÂM. (A) Ø DIÂM. (B) COMPRIMENTO

10111031 VÁLVULA DE ADMISSÃO BIZ-100 4,98 23 65,9

10111051 VÁLVULA DE ESCAPE BIZ-100 4,96 20 65,3

10111071 VÁLVULA DE ADMISSÃO BIZ-125 4,98 24 72

10111091 VÁLVULA  DE ESCAPE BIZ-125 4,96 21 71,75

10111271 VÁLVULA DE ADMISSÃO CG-125 FAN
A PARTIR 2009 4,98 27 83,5

10111291 VÁLVULA DE ESCAPE CG-125 FAN
A PARTIR 2009 4,96 23 82,5

10111351 VÁLVULA DE ADMISSÃO CG-150 TITAN 4,98 30 83,4

10111371 VÁLVULA DE ESCAPE CG-150 TITAN 4,96 26 82,5

10111391 VÁLVULA DE ADMISSÃO CBX-250 TWISTER 4,98 28 83,5

10111411 VÁLVULA DE ESCAPE CBX-250 TWISTER 4,96 23,5 83,2

10111431 VÁLVULA DE ADMISSÃO YBR-125 ATE 2016 4,98 26 64,3

10111451 VÁLVULA DE ESCAPE YBR-125 ATE 2016 4,97 22 63,5

10111471 VÁLVULA DE ADMISSÃO YS-250 FAZER 5,98 34 93,7

10111491 VÁLVULA DE ESCAPE YS-250 FAZER 5,97 28,5 92,4

10112001 VÁLVULA DE ADMISSÃO CG-160 4,98 30 87,2

10112021 VÁLVULA DE ESCAPE CG-160 4,96 26 86,4

10114061 VÁLVULA DE ADMISSÃO YS-150 FAZER 4,48 28 79,9

10114071 VÁLVULA DE ESCAPE YS-150 FAZER 4,47 23,5 79,4

10117081 VÁLVULA DE ADMISSÃO CG-125 TODAY 92 A 01 5,46 30 93

10117091 VÁLVULA DE ESCAPE CG-125 TODAY 92 A 01 5,44 25 92,3

10117101 VÁLVULA DE ADMISSÃO CG-125 TITAN 02 A 08 4,98 29 93,4

10117111 VÁLVULA DE ESCAPE CG-125 TITAN 02 A 08 4,96 25 92,3

10117311 VÁLVULA DE ADMISSÃO BIZ-110i / POP-110i 4,98 25,5 76,6

10117321 VÁLVULA DE ESCAPE BIZ-110i / POP-110i 4,96 21 75,9

10117331 VÁLVULA DE ADMISSÃO CRF-230 / CBX-200 5,46 31,5 89,7

10117341 VÁLVULA DE ESCAPE CRF-230 / CBX-200 5,44 27 89,2

10117351 VÁLVULA DE ADMISSÃO TURUNA 5,46 30 92,3

10117361 VÁLVULA DE ESCAPE TURUNA 5,44 25 91,4

10117371 VÁLVULA DE ADMISSÃO XRE-190 4,98 31,5 85,25

10117381 VÁLVULA DE ESCAPE XRE-190 4,96 26 84,2

10117391 VÁLVULA DE ADMISSÃO CG-125 ATE 1991 5,46 29 93,3

10117401 VÁLVULA DE ESCAPE CG-125 ATE 1991 5,44 24 92,6

10117411 VÁLVULA DE ADMISSÃO CRYPTON 115 4,98 23 65,35

10117421 VÁLVULA DE ESCAPE CRYPTON 115 4,47 20 64,75

10117431 VÁLVULA DE ADMISSÃO NX-4 FALCON 5,48 33 102,6

10117441 VÁLVULA DE ESCAPE NX-4 FALCON 5,46 29 101

10117451 VÁLVULA DE ADMISSÃO YES-125 4,97 25,5 94,5

10117461 VÁLVULA DE ESCAPE YES-125 4,96 22,5 94

10117471 VÁLVULA DE ADMISSÃO YBR-125 A PARTIR 2017 4,48 26 81,2

10117481 VÁLVULA DE ESCAPE YBR-125 A PARTIR 2017 4,47 21 80,3

10117491 VÁLVULA DE ADMISSÃO CB-250 F TWISTER
A PARTIR DE 2016 4,98 25 82,8

10117501 VÁLVULA DE ESCAPE CB-250 F TWISTER 4,96 21,5 83,35

10117511 VÁLVULA DE ADMISSÃO CB-600 HORNET ATE 07 3,98 25,5 79,35

10117521 VÁLVULA DE ESCAPE CB-600 HORNET ATE 07 3,96 22 79,35

10117531 VÁLVULA DE ADMISSÃO CB-600 HORNET
A PARTIR 2008 3,98 27,5 88,65

10117541 VÁLVULA DE ESCAPE CB-600 HORNET
A PARTIR 2008 3,96 22 88,75

10117551 VÁLVULA DE ADMISSÃO YS-250 FAZER FLEX
A PARTIR 2015 5,98 34 93,7

10117561 VÁLVULA DE ESCAPE YS-250 FAZER FLEX
A PARTIR 2015 5,97 28,5 92,4

VÁLVULAS Ø (A)

Ø (B)

(C
om

pr
im

en
to

)

       CÓDIGO DESCRIÇÃO

      1017761   KIT PISTÃO COM ANEL BIZ-100 STD   Ø50 / Ø13

      10111851   KIT PISTÃO COM ANEL POP-110i / BIZ-110i STD   Ø50 / Ø13

      1017811   KIT PISTÃO COM ANEL BIZ-125 STD   Ø52,4 / Ø13

      1017611   KIT PISTÃO COM ANEL CG-125 2002 STD   Ø56,5 / Ø13

      1017561   KIT PISTÃO COM ANEL CG-125 92-01 STD   Ø56,5 / Ø15

      1017711   KIT PISTÃO COM ANEL CG-125 FAN 2009 STD   Ø52,4 / Ø13

      1017661   KIT PISTÃO COM ANEL CG-150 STD   Ø57,3 / Ø14

      10111801   KIT PISTÃO COM ANEL CG-160 STD   Ø57,3 / Ø14

      10116521   KIT PISTÃO COM ANEL CG-190 STD   Ø61 / Ø14

      10118841   KIT PISTÃO COM ANEL XRE-190 STD   Ø61 / Ø14

      1019761   KIT PISTÃO COM ANEL CBX-200 STRADA STD   Ø63,5 / Ø15

      1017861   KIT PISTÃO COM ANEL CBX-250 TWISTER STD   Ø73 / Ø17

      1019811   KIT PISTÃO COM ANEL CRF-230F STD   Ø65,5 / Ø15

      1017911   KIT PISTÃO COM ANEL CB-300 STD   Ø79 / Ø18

      1019711   KIT PISTÃO COM ANEL NX-4 FALCON STD   Ø85 / Ø20

      1017961   KIT PISTÃO COM ANEL YBR-125 STD   Ø54 / Ø15

      1018061   KIT PISTÃO COM ANEL YES-125 STD   Ø57 / Ø14

      1019661   KIT PISTÃO COM ANEL YS-150 FAZER STD   Ø57,3 / Ø15

      1018011   KIT PISTÃO COM ANEL YS-250 FAZER STD   Ø74 / Ø17

KIT PISTÃO
Ø DIÂM./PINO        CÓDIGO DESCRIÇÃO MEDIDA

      10112581   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM YBR-125
  6205 NC C3 LADO ESQUERDO 25 x 52 x 15

      10112591   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM YBR-125
  6205 NC C4 LADO DIREITO 25 x 52 x 15

      10112451   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM BIZ-100 /
  POP-100 6304 C3 20 x 52 x 15

      10112461   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM BIZ-125 /
  BIZ-110i / POP-110i  LADO ESQUERDO 22 x 56 x 16

      10112471   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM BIZ-125 /
  BIZ-110i / POP-110i  LADO DIREITO 22 x 56 x 16

      10112481   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-125
  1999 - LADO ESQUERDO 28 x 68 x 18

      10112491   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-125
  1999 - LADO DIREITO 28 x 68 x 18

      10112501   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-125
  A PARTIR 2000 - LADO ESQUERDO 28 x 72 x 18

      10112511   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-125
  A PARTIR 2000 - LADO DIREITO 28 x 72 x 18

      10112521   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-150
  LADO ESQUERDO 35 x 72 x 17

      10112531   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-150
  LADO DIREITO 30 x 58 x 17

      10112551   ROLAMENTO DO VIRABREQUIM CG-160
  LADO ESQUERDO E DIREITO 35 x 72 x 15

ROLAMENTO  DO  VIRABREQUIM
B

dD

       CÓDIGO DESCRIÇÃO  MEDIDA APLICAÇÃO

      1016931   ROLAMENTO DE RODA 6004-2RS d:20 x D:42 x B:12
RODA DIANTEIRA: RD-125
RODA TRASEIRA: CG 150/CG 160/DRZ 400/RM 125/RM 250/RMX 250/NEO 
115/CRYPTON 115/DT 200/YS-250 FAZER 06>11 /RD 135/YBR 125 (coroa)

      10111001   ROLAMENTO DE RODA 6201-2RS d:12 x D:32 x B:10 RODA DIANTEIRA: RM 80
RODA TRASEIRA: BIZ100 98>05/POP100/ADDRESS V100/LET’S II 50

      1016891   ROLAMENTO DE RODA 6202-2RS d:15 x D:35 x B:11

RODA DIANTEIRA: CRF 230/NX-4 400 FALCON/XL 250/RX/LX 250/XLX 350/
NX-200/XR 250 TORNADO/XRE 300/BURGMAN 400/YS
250 FAZER/XTZ 250 LANDER/XT 600/XTZ 125/YBR 125 (roda de alumínio)
RODA TRASEIRA: CBX 150/AERO/CG 125/CG 150/CG 160/Elite 125/ YES 125/
INTRUDER 125/INTRUDER 250/KATANA 125/ys 250 FAZER/RD 135/XTZ 125/
YBR 125

      1016911   ROLAMENTO DE RODA 6203-2RS  d:17 x D:40 x B:12

RODA TRASEIRA: NR 200/BIZ 100/BIZ 125/CB
300/CBX 200/CBX 250 TWISTER/CRF 230/NX 150/NX 200/NX-4 400 
FALCON/NXR 125 BROS/XL 250/XLX 250/XLX 350/XR 200/XR 250 
TORNADO/XRE 300/COMET 250/MIRAGE 250

      1016971   ROLAMENTO DE RODA 6204-2RS d:20 x D:47 x B:14
RODA TRASEIRA: CB 300/CB 450 DX/CB 450 SR/CB 500/CBX
250 TWISTER/CBX 750/ NX-4 400 FALCON/XLX 250/XLX 350/XRE
300/INTRUDER 125/YES 125

      10115771   ROLAMENTO DE RODA 6205-2RS d:25 x D:52 x B:15

RODA DIANTEIRA E TRASEIRA: Triciclo com Reboque/M1500 BOULEVARD
RODA DIANTEIRA: GSX 1000/GSX 1250/GSX 1250/GSX 1300
HAYABUSA/GSX 1300 B-KING/GSX 1300/GSX 1300/GSX 7505
RODA TRASEIRA: PCX-150, SH-150i

      10111751   ROLAMENTO DE RODA 6300-2RS d:10 x D:35 x B:11 RODA DIANTEIRA: T-115 Crypton, AT-115 Neo

      1016851   ROLAMENTO DE RODA 6301-2RS d:12 x D:37 x B:12

RODA DIANTEIRA:  BIZ C 100/C 100 DREAM/BIZ 125/CBX 150/CBX 200 
STRADA/CG 125 TITAN/CG 125 TURUNA/CG 125 ML/CG 125 CARGO/CG
125 FAN/CG 125 TODAY/CG 150 TITAN/NXR 125 BROS/NXR
150 BROS/XL-125/INTRUDER 125/KATANA 125/CRYPTON T115/ ERD
135/RD 350/YBR 125 (roda raiada)
RODA TRASEIRA: BIZ C 100/C 100 DREAM/BIZ 125/ NEO AT 115

      1016871   ROLAMENTO DE RODA 6302-2RS d:15 x D:42 x B:13

RODA DIANTEIRA: CB 300 R/CB 300/CBR 450 SR/CB 500/CBX
250 TWISTER/CBX 750 FOUR INDY/YS 250 FAZER
RODA TRASEIRA: CG-125 ate 2000/CG 150/CG 160/XL 125/DT 180/XTZ
125/XTZ 250 LANDER/INTRUDER 125

      1016951   ROLAMENTO DE RODA 6303-2RS d:17 x D:47 x B:14 RODA TRASEIRA: CB 400/CB 500/CBR 450 SR/CRF 150F/CRF 230/NX
150/NX 200/NXR 125/NXR 150/XR 200/XR 250 TORNADO/XT 600

      10111011   ROLAMENTO DE RODA 6304-2RS d:20 x D:52 x B:15 RODA TRASEIRA: BIZ 100 98>05/C 100/CB 400/CBX 750 90>94/POP
100/XLX 350/DT 200/ XT 600/XTZ 125

ROLAMENTO  DE RODA
B

dD

https://wgkindustria.com.br/
https://www.instagram.com/wgkindustria/
https://www.youtube.com/channel/UC6t-zCS9rPM-reyRT8_v8kw
https://www.linkedin.com/company/wgk-industria/
https://www.facebook.com/wgkindustria/

